
Жителі Харківщини можуть долучитися до

Центру підготовки населення до

національного спротиву

14 грудня 2024 | 13:46

Комунальна установа «Центр підготовки населення до національного спротиву»

створена за співпраці Харківської ОВА та обласної ради 23 грудня 2023 року для

зміцнення обороноздатності держави та підготовки населення до відсічі російської

агресії.

До вишколу в Центрі можуть долучитися усі жителі Харківщини віком від 18 до 60

років. Програма базової загальновійськової підготовки була розроблена і погоджена з

Командуванням Сил ТрО ЗСУ. Вона розрахована на 96 годин і включає 15 дисциплін.

Група складається з 25-30 осіб. Навчання проходять один раз на тиждень, як правило,

у вихідний день, і мають практичне спрямування. 

Головна  Новини

Харківська обласна

військова адміністрація
💔 
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«Харківщина - друга область, яка започаткувала діяльність Центру підготовки

населення до національного спротиву. Виконуємо завдання, які визначені в Плані

внутрішньої стійкості країни Президента Володимира Зеленського. За нинішніх умов,

кожен громадянин України має набути базових знань та навичок щодо правил

поводження у разі загрози національній безпеці та суверенітету. Для нашого регіону

це питання надважливе, адже в перші тижні повномасштабного вторгнення під

російською окупацією опинилися понад 40% територій регіону. Команда ХОВА

працює у тісній комунікації з профільними Міністерствами та відомствами задля

вдосконалення процесу навчання в Центрах і охоплення якомога більшої кількості

жителів регіону», - зазначив начальник Харківської ОВА Олег Синєгубов. 

В межах курсу, слухачі здобувають знання та навички з тактичної, вогневої та

інженерної підготовки, безпеки бою, військової топографії, виживання в складних

умовах, морально-психологічної підготовки, тактичної медицини, міжнародного

права тощо. За перший рік функціонування Центру, навчання пройшли більше 1000

жителів Харківщини. 

«Найбільшу зацікавленість у студентів викликають дисципліни, що стосуються зброї –

збирати, розбирати. Всі чекають найцікавішого - по завершенню занять у нас

відбуваються стрільби. Ще одна цікава дисципліна - це виживання цивільного

населення в умовах бойових дій. Люди діляться своїм досвідом», - розповідає

інструктор КУ «Центр підготовки населення до національного спротиву Геннадій

Сушко. 

По закінченню навчання усі слухачі проходять комплексне тактично-контрольне

заняття і практичні стрільби з бойової зброї. Лише після цього вони отримують

сертифікати про закінчення курсу базової загальновійськової підготовки.

Долучитися до занять з національного спротиву можна ознайомившись з

інформацією за посиланням
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